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Il questionario, rivolto agli alunni che hanno frequentato le classi quarte e quinte dei due plessi del nostro Circolo
Didattico, ha come scopo quello di raccogliere il livello di gradimento degli alunni al termine del percorso
realizzato, verso la fase finale della Scuola Primaria.
Il monitoraggio realizzato con Google Moduli di Google Workspace sul link
https://forms.gle/qJ84bB5MPphWqVZS9 è stato pubblicato sulle Classroom istituzionali degli alunni iscritti. Il
questionario si compone di 17 quesiti a risposta multipla e uno a risposta aperta. Gli alunni che hanno colto
l’opportunità di esprimersi sul servizio offerto dalla scuola sono stati 19.
Dalla lettura dei dati raccolti è emerso che gli alunni delle classi quarte e quinte del Plesso Salvo D’Acquisto hanno
fornito un numero maggiore di risposte, rispetto agli alunni delle classi quarte e quinte del plesso Capoluogo.

I punti di forza emersi sono i seguenti:
❖ gli insegnanti sono disponibili ad ascoltare le esigenze degli alunni e a trovare possibili soluzioni;
❖ i collaboratori scolastici sono disponibili;
❖ le proposte didattiche, i progetti e le iniziative della scuola sono state di loro gradimento;
❖ gli alunni parlano delle proposte didattiche, dei progetti e delle iniziative della scuola anche con amici, parenti

e altre persone del territorio;
❖ gli insegnanti incoraggiano e valorizzano gli alunni quando si mostrano propensi ad offrire il loro contributo;

https://forms.gle/qJ84bB5MPphWqVZS9


❖ gli insegnanti coinvolgono gli alunni nel processo di autovalutazione e li aiutano a trovare le soluzioni per far 
comprendere i loro errori;

❖ i compagni si comportano correttamente;
❖ stanno bene a scuola con gli altri;
❖ osservano le regole della scuola;
❖ quello che imparano a scuola serve e lo hanno trovato utile anche fuori;
❖ gli insegnanti aiutano gli alunni a superare le difficoltà;
❖ le attività svolte a scuola risultano abbastanza facili;
❖ a loro piace utilizzare gli strumenti e le attrezzature tecnologiche

Sono invece da migliorare:
❖ l’impegno per le innovazioni e l'utilizzo di nuovi strumenti tecnologici e digitali;
❖ alcuni spazi della scuola che non sono ben organizzati e funzionali.
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